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Короткий опис Мета навчальної дисципліни: удосконалення навичок 

змісту дисципліни перпарування твердих тканин зубів задля підвищення 
 ефективності лікування карієсу і некаріозних уражень. 
 Завдання: опанування різних методів препарування: 
 механічного, хіміко-механічного, кінетичного, ультразвукового, 
 лазерного, формування у студентів навичок якісного і 
 адекватного препарування каріозних порожнин задля повного 
 видалення некротичних мас та формування каріозних порожнин 
 під майбутню реставрацію. 

 Результати вивчення дисципліни: 

Студент повинен знати: 

1. Клінічні особливості анатомо-гістологічної будови емалі, 

дентину, цементу. Поняття структурної та 

функціональної резистентності твердих тканин зуба. 
 2. Класифікацію каріозних порожнин за Блеком. Способи 

препарування каріозних порожнин. 
 3. Методи ізоляції операційного поля. 
 Студент повинен вміти: 
 4. Здійснювати вибір методу препарування твердих тканин 
 зубів відповідно до клінічної ситуації. 

 5.  Препарувати каріозні порожнини під композиційні 

матеріали: техніки мікропрепарування (М.І.- 

 терапія), ART-методика (не інвазійна), тунельне 

препарування та інші. 
 6. Здійснювати  вибір  інструментів  для  різних  методів 
 препарування твердих тканин зубів. 

Програмні результати навчання 

ПРН18. Усвідомлювати та керуватися у своїй діяльності 

громадянськими правами, свободами та обов’язками, 

підвищувати загальноосвітній культурний рівень.  

ПРН19. Дотримуватися вимог етики, біоетики та деонтології 

у своїй фаховій діяльності.  
ПРН22. Виконувати медичні стоматологічні маніпуляції на 
підставі попереднього та/або остаточного клінічного діагнозу 
(за списками 2, 2.1) для різних верств населення та в різних 
умовах (за списком 7). 

Забезпечення 
загальних та 
професійних 

компетентностей 

Інтегральна компетентність: Здатність розв’язувати 
складні задачі і проблеми у галузі охорони здоров’я за 

спеціальністю І1 Cтоматологія у професійній діяльності або у 
процесі навчання, що передбачає проведення досліджень 
та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 
 
ЗК 1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

 ЗК 2 Знання та розуміння предметної області та розуміння 

 професійної діяльності. 



 ЗК 3 Здатність застосовувати знання у практичній діяльності. 
 ФК 1 Спроможність збирати медичну інформацію про пацієнта 
 і аналізувати клінічні данні. 
 ФК 2 Спроможність інтерпретувати результат лабораторних та 
 інструментальних досліджень. 
 ФК 3 Спроможність діагностувати: визначати попередній, 
 клінічний, остаточний, супутній діагноз, невідкладні стани. 
 ФК 4 Спроможність планувати та проводити заходи із 
 профілактики захворювань органів і тканин ротової порожнини 

та щелепно-лицевої області. 

 


